
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このPC・AVラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

PC・AVラック（DK-G32BK/W）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

ボトムフレームにアジャスター、を取り付けます。1 ボトムフレームに天板を取り付けます。2 天板にフロントパイプA、スペーサーを
取り付けます。

3

ブックエンド×4個

アジャスター

六角穴付きボルト(小)×16本〔1/4"×12〕

使用ボルト

手前

上

上

手前

上

手前

5

20

20

20

20

18

総耐荷重　100kg
総奥行453

22
2 

54
5～
73
7

13
29
～
15
21

50

18

21

8

8

150

150
83

106

1000

420

122

1000

417
375

5

上棚寸法
W600×D210

274

908

90
9～
11
01

ボトムフレーム

天板

六角穴付きボルト(大)

スペーサー

スペーサー

フロントパイプA
フロントパイプA

使用ボルト

六角穴付きボルト(大)×2本〔1/4"×32〕

六角穴付きボルト(大)〔1/4"×32〕

ガラス棚板×2枚

サブテーブル×2枚

フロントパイプB×2本

アジャスター×4個

スペーサー×4個

フロントパイプC×2本
ガラス棚板固定用ビス×4本

天板×1枚

ボトムフレーム×1個

棚板ブラケット×左右2組

アッパーフレーム×1個

フロントパイプA×2本

※ボルト部が短い方が、
　フロントパイプAです。

※ボルト部が長い方が、
　フロントパイプBです。



ガラス棚板、フロントパイプB、スペーサーを
取り付けます。4 ガラス棚板、フロントパイプC、アジャスターを

取り付けます。

06/03/TTDaT

5 ボトムフレームにアッパーフレームを差し込み、
ストッパーで固定します。6

アッパーフレームに棚板ブラケットを
取り付けます。7 棚板ブラケットにサブテーブルを取り付けます。8

スペーサー

スペーサー

ガラス棚板
固定用ビス ガラス棚板

フロントパイプB

フロントパイプB

六角穴付きボルト(小)

フロントパイプC

フロントパイプC

ガラス棚板

アッパーフレーム
※ネジ穴のある方が
　後ろ側です。

上
手前

上
手前

使用ボルト

六角穴付きボルト(小)〔1/4"×12〕

サブテーブル

手前

サブテーブル

サブテーブル上面

※この部分の長い方が手前です。

上

手前

手前 上

アジャスター

アジャスター

六角穴付きボルト(小)

棚板ブラケット

棚板ブラケット

上

手前

使用ボルト

六角穴付きボルト(小)〔1/4"×12〕

ロック

ロック

ガラスが破損する恐れが
あるのでネジの締めすぎ
には注意してください。

ドライバーでビスを回し、
ガラス棚板を固定します。

ガラスが破損する恐れが
あるのでネジの締めすぎ
には注意してください。

ドライバーでビスを回し、
ガラス棚板を固定します。

アッパーフレームは、
高さを4段階で調節
することができます。

1

ガラス棚板
固定用ビス

2

3

4

アッパー
フレーム

固定位置

ストッパー

※図の位置にアッパー
　フレームの溝を合わ
　せてロックします。

サブテーブルにブックエンドを取り付けて
完成です。9

ブックエンド

手前

上


